
Notulen van de ledenraadsvergadering van de afdeling Zierikzee van het Nederlandse Rode kruis. 

Gehouden op 11-10-2010. Aanwezig 12 leden. 

 

Met kennisgeving afwezig: de dames S. Bakker, A. Kouwer, W. Kristalijn, A. Flikweert, T. Bervoets,  

M. Kleppe, J. Dorst en de heren L. Fokker, W.Dekker en W.Flikweert. 

 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering en vraagt of de agenda aanpassing behoeft. Dat is niet het geval. 

De leden van de districtsbestuur hebben geen uitnodiging gehad. De secretaris betreurt dit. Die 

leden worden gevoegd bij de uitnodigingenlijst. 

 

2. Uitreiking onderscheiding 

Mevrouw I. de Haan ontvangt de onderscheiding voor 40 jaar trouwe dienst. In die 40 jaar heeft ze 

veel verschillende zaken voor het Rode Kruis gedaan. Zij krijgt de speld opgespeld door de voorzitter, 

en met een bos bloemen en een cadeaubon werd zij hartelijk bedankt. 

 

3.  Vaststellen notulen van de ledenraadsvergadering 23 maart 2010 

De leden hebben geen opmerkingen. Ze worden onder dankzegging vastgesteld. 

 

4. Meerjarenplanning 2010-2011 

De voorzitter ligt de planning toe. En ook deze werd door de leden vastgesteld. 

 

5 . Begroting 2010-2011 

De vergaderig stelt ook de begroting vast. 

 

6.  Agenda Districtsledenvergadering 

De agenda is nog niet binnengekomen. Er kan dus besproken worden. 

De voorzitter van het districtsbestuur, die aanwezig is, meldt dat  vergadering bij de afdeling 

Schouwen is. 

 

7. Bestuurszaken 

Bestuursfuncties 

Van twee leden nemen wij afscheid als bestuurslid. Mevrouw A. van Oeveren wordt bedankt voor 

het vele werk in het bestuur. Zij krijgt bloemen met de cadeaubon. Mevrouw J. van Burg wordt ook 

bedankt voor haar werk als bestuurslid. Zij kan het werk niet meer naar behoren doen in verband 

met andere activiteiten. Ook zij krijgt bloemen met de cadeau bon. 

De voorzitter geeft ook te kennen dat de functie van secretaris vacant komt. De heer Van den Houten 

wil hiermee stoppen. 

Nu de boven genoemde dames uit het bestuur gaan, komen de functies voor taakveld 4 en 5 vacant. 

Er zijn dus nu 3 vacatures. Bezien zal worden op welke wijze wij deze weer gevuld krijgen. 

 

Kascontrole 

Mevrouw P. Uijl heeft haar lidmaatschapschap opgezegd. Zij had ook zitting in de 

kascontrolecommissie. De heer Kleppe geeft zich hier voor op. De vergadering benoemt hem in die 

functie. 

 

Huisvesting 

De voorzitter geeft te kennen dat de afdeling met de bovenverdieping van de Driehoek te ruim in het 

jasje zitten. Wij zouden in principe met minder ruimte kunnen volstaan, ook wat de huur betreft die 

is ook te hoog voor ons. Er zijn wat gesprekken geweest met verhuurders. Er is een gesprek geweest 

met de verhuurder van de Driehoek, met de vraag van ons om een zaal op de begane grond met 

eventueel bijhuren een zaal per avond. Wij krijgen hierover nog een offerte. Het ziekenhuis heeft ook 



nog vrije ruimte. De derde optie is het voormalige kantoorgebouw van Zeeuwland aan de Calandweg 

te Zierikzee. Hier krijgen wij ook een offerte van. Bij dit alles is bedongen dat wij 24 uur per dag 

beschikbaar in het gebouw moeten kunnen. Dit in verband met onze taak in de hulpverleningsketen. 

De voorzitter vraagt een vrijwilliger die de vertegenwoordiger is van de gebruikers van het gebouw 

die met het bestuur in gesprek gaat over het programma van eisen. Alie Berrevoets vervult die rol. 

 

Clubblad 

De voorzitter legde de vraag voor of er nog behoefte is aan een clubblad (het Kruiswoord) die 

Antoinette Tromper vele jaren verzorgd heeft. De meesten vinden dat het oud nieuws is. 

Nu er een website van de afdeling is kan iedereen die over een pc beschikt dit bekijken. Het nieuws 

aanleveren bij de heer A. van den Wittenboer of de voorzitter. 

 

8. Rondvraag 

Er is een vraag wat de rol van Mevrouw R. de Cock is bij het District. De voorzitter beantwoordt die 

vraag. 

 

Dan een vraag over de lief-en-leedpot van de afdeling. Wie controleert die en is die nog wel nodig? 

De voorzitter zegt dat dat een aangelegenheid is die buiten het bestuur verloopt. Het bestuur zal dit 

bespreken met de beheerder van de pot. Het onderwerp komt terug na de voorjaarsvergadering in 

2011. 

 

9. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid. Na een korte pauze wil hij na de 

vergadering de discussienota “Een goed gesprek doet zo veel meer”.  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.10 uur. 

 

(ter informatie: na de discussie en bespreking zijn alle aanwezigen van mening  dat we op weg 

moeten gaan om samen een afdeling voor heel de gemeente te vormen, of met de afdeling verder te 

gaan die mee wil fuseren. De bespreking duurde tot 22.45 uur). 

 

Vastgesteld in de ledenraadsvergadering van 5 april 2011. 

 

 

De secretaris,    De voorzitter. 

 

 

______________   ______________ 

M.J. van den Houten   J.L.G. Schlicher. 

 

 

 


